



## Hrvatski Telekom

Zagreb – 27. studenog 2019.

Hrvatski Telekom d.d.

Radnička cesta 21, HR – Zagreb

Redovna dionica: HT (ISIN: HRHT00RA0005)

LEI: 097900BFHJ0000029454

Kotacija: Zagrebačka burza, službeno tržište

Matična država članica: Republika Hrvatska

### Hrvatski Telekom i Uniline zaključili prodaju E-toursa, turističke agencije iz HT Grupe

Hrvatski Telekom (Reuters: HT.ZA; Bloomberg: HTRA CZ), vodeći pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, nastavlja sa strategijom restrukturiranja ne-temeljnih dijelova svojeg poslovanja. U skladu s tim, danas je potpisan ugovor s jednom od vodećih hrvatskih turističkih kompanija, društvom Uniline d.o.o., o prijenosu i prodaji udjela koje HT holding d.o.o., društvo u 100% vlasništvu HT-a, drži u društvu E-tours d.o.o., jednoj od vodećih nacionalnih turističkih agencija za inozemna i korporativna putovanja.

Ova transakcija HT-u omogućuje smanjenje složenosti poslovnog upravljanja nad ne-temeljnim dijelom poslovanja. S druge strane, transakcija će E-toursu omogućiti ostvarenje punog potencijala unutar Uniline grupe, uz bitno povećanje poslovne efikasnosti.

E-tours d.o.o., koji je dio HT Grupe postao 2006. godine, glavninu svojih prihoda ostvaruje prodajom avionskih karata odnosno organizacijom korporativnih putovanja.

Uniline d.o.o. vodeća je turistička odnosno destinacijska menadžment kompanija u Hrvatskoj i regiji jugoistočne Europe s poslovnim sjedištem u Puli i poslovnicama diljem Hrvatske, uredima u Bosni i Hercegovini, Sloveniji, Srbiji, Kini i Južnoj Koreji te predstavništvima u Japanu, Tajlandu i Južnoj Americi. Kompanija je osnovana 1996. godine i od tada uspješno posluje nudeći cjelokupan turistički proizvod za individualne i grupne goste.

Zaključenje transakcije očekuje se 31. prosinca 2019.

#### Kontakt

##### Hrvatski Telekom, Odnosi s investitorima

Marina Bengez Sedmak

00 385 1 491 1080

Tomislav Bajić

00 385 1 491 1114

E-mail

[ir@t.ht.hr](mailto:ir@t.ht.hr)

Web-stranica

[www.t.ht.hr/investitori](http://www.t.ht.hr/investitori)

#### Instinctif Partners

Kay Larsen / Adrian Duffield

+44 (0)20 7457 2020

#### O Hrvatskom Telekomu

Hrvatski Telekom (HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje 0,8 milijuna korisnika u nepokretnoj mreži, 2,3 milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 741 tisuća širokopolasnih pristupnih linija.